1. Seřaď správně fáze oplození u rostlin: 
Splynutí samičí a samčí pohlavní buňky, klíčení pylového zrna a vznik pylové láčky, vznik zárodku, přenesení pylového zrna na bliznu, prorůstání pylové láčky bliznou a čnělkou

1)………………………………………………………………………………………………………………………………….

2)…………………………………………………………………………………………………………………………………..

3)…………………………………………………………………………………………………………………………………..

4)…………………………………………………………………………………………………………………………………….

5)…………………………………………………………………………………………………………………………………….

a) Oprav nepravdivá tvrzení na pravdivá:

b) Větrosprašné rostliny jsou opylovány vodou a větrem.

……………………………………………………………………………………………………………………………….

c) Samosprašnost je nejčastějším způsobem opylení.

……………………………………………………………………………………………………………………………….

d) Pylová zrna větrosprašných rostlin jsou velká a těžká.

……………………………………………………………………………………………………………………………….

2. Uveď jména rostlin, jejichž plodem je (2):

Bobule……………………………………………………………………………………….

Malvice ………………………………………………………………………………………

Peckovice…………………………………………………………………………………….

Lusk…………………………………………………………………………………………….

3. Jakým způsobem jsou uspořádány plody na obrázku?
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………………………………………
………………………………………………
………………………………………………............

4. BONUS

Zjisti a popiš postup zpracování plodů libovolného ovoce. Uveď další způsoby uchovávání těchto plodů. 

